



# Gimnazija Petra Preradovića

Trg bana Josipa Jelačića 16, 33000 Virovitica

telefon: 033 722 711

faks: 033 722 711

e-mail škole:

[gimnazija-petar-preradovic1@vt.t-com.hr](mailto:gimnazija-petar-preradovic1@vt.t-com.hr)

e-mail knjižnice: [knjiznica.gppv@gmail.com](mailto:knjiznica.gppv@gmail.com)

web stranica:

[www.gimnazija-ppreradovica-vt.skole.hr](http://www.gimnazija-ppreradovica-vt.skole.hr)

knjižničar: Josip Strija

## Zbirke:

Ukupno knjiga: 11913

Periodika: 40 tekućih naslova

Multimedija: 505 jedinica

## Prostor:

Ukupna površina: 106 m<sup>2</sup>

Ukupna površina čitaonice: 50 m<sup>2</sup>

Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: 1999.

## Kulturno-animacijski programi knjižnice:

- Čitateljski klub
- Rad na uređivanju mrežne stranice škole
- Izložbe (obilježavanje značajnih datuma)

## Korisnici:

Ukupno članova: 517

Učenika: 465

Učitelja: 37

Ostali: 15

Ukupno posuđeno: 674 svezaka

Ukupan broj posjeta knjižnici: 11589

## Djelatnici:

1 dipl. knjižničar





# Gimnazija Petra Preradovića

## Iz povijesti knjižnice:

Uz osnutak Gimnazije (ovdje treba kao početnu godinu navesti 1914.), a time i početak gimnazijskoga obrazovanja u Virovitici zasigurno je vezan i početak rada knjižnice u sklopu škole. Ova se tvrdnja ne može uzeti sa sigurnošću jer početak rada bilo kakva informacijska središta tipa knjižnice ili čitaonice u sklopu zgrade Gimnazije ili pod njezinim nadzorom ili osnutkom nije zabilježen nigdje u dokumentaciji. Zanimljivo je napomenuti i to kako se u pregledanim dokumentima nigdje u opisu zgrade ne spominje prostor za knjižnicu. Godine 1918., kada sa sigurnošću možemo navesti početak rada škole, knjižnica je po prvi puta spomenuta u Službenom glasniku hrv.-slav.-dalm. zemaljske vlade, kao začetak počecima informacijskoga sjedišta u i pod ravnanjem Gimnazije.

Za vrijeme trajanja Drugog svjetskog rata knjižnica je velikim dijelom bila uništena. O tome svjedoči i usporedba stanja učeničkog knjižnog fonda iz 1939. (2959 svezaka) s novim stanjem iz 1947. (1270 svezaka). Humanitarnim radom i prikupljanjem građe fond je povećan, tako da se slobodno može zaključiti kako je broj svezaka bio i manji od broja na kraju školske godine.

Devedesete godine predstavljaju najburnije razdoblje, kako za Gimnaziju, tako i za knjižnicu. Već 1991. godine reformom školstva ukida se Centar za odgoj i usmjereno obrazovanje i nastaju četiri srednje škole u Virovitici - Gimnazija, Strukovna škola, Industrijsko-obrtnička i Tehnička škola. Knjižni fond dijeli se prema kriterijima dogovorenim na sastancima ravnatelja, tako da svaka školska knjižnica preuzima svoj knjižni fond



nastao do integracije 1978.g. Stručna literatura pripala je odgovarajućoj školi, a beletristika kupljena u Centru dijelila se na četiri jednaka dijela. Knjižnice Gimnazije i Strukovne škole nastavljaju raditi u istom prostoru gimnazijske zgrade, ali su fondovi fizički odijeljeni pa se i knjige inventara posebno vode za svaku školu. Svaka od škola imala je svog knjižničara.

Već se 1993.g. knjižnica Gimnazije definira kroz moderna shvaćanja knjižnične i informacijske djelatnosti kao „kulturno i informacijsko središte u kojem se skuplja, obrađuje i daje na korištenje bibliotečno-informacijska građa.“ U skladu s takvim razmišljanjem, knjižnica širi svoje djelatnosti od centra stručne obrade građe i ostalih stručnih djelatnosti i na kulturna i odgojna događanja, organizirajući različite događaje i postavljajući tematske izložbe. Knjižnični fond danas sadrži knjižnu građu: obveznu lektiru iz hrvatskoga jezika, literaturu za slobodno čitanje, literaturu na stranim jezicima koji se uče u školi, referentnu zbirku (enciklopedije, rječnike, leksikone, atlase...), stručnu i znanstveno-popularnu literaturu za sva nastavna



# Gimnazija Petra Preradovića

---

područja, literaturu iz pedagogije, metodike, te knjižničarstva i informatike. Neknjižnu građu za sva nastavna područja te stručne, znanstveno-popularne i pedagoške časopise. Obrada fonda vršena je upisivanjem u knjige inventara, pisanjem kataložnih listića i kasnije strojnim pisanjem. Nabavom računala prelazi se na obradu knjižnog fonda u programu Crolist, a potom u Metelwin.